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Podle Yang Sheng

Čína vyrazí na novou cestu s plnou sebedůvěrou a
energií, protože každoroční „dvě zasedání“ úspěšně
završí

globaltimes.cn/page/202303/1287219.shtml

Čínský prezident Si Ťin-pching mává poslancům 14. Národního

lidového kongresu (NPC), čínského národního zákonodárného sboru,

protože závěrečné zasedání 1. zasedání 14. NPC se koná ve Velké síni

lidu v Pekingu 13. března 2023. Foto: Xinhua

 

Čínský prezident Si Ťin-pching vystoupil v pondělí na závěrečném

zasedání prvního zasedání 14. Národního lidového kongresu (NPC).

Jeho poznámky komplexně pokryly klíčová témata, včetně vedení

Komunistické strany Číny (CPC), národního omlazení, národního

znovusjednocení, rozvoje a bezpečnosti, stejně jako budování

komunity se společnou budoucností lidstva. 

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287219.shtml
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Čínští analytici uvedli, že tyto poznámky zdůraznily směr, kterým se

Čína vydá na svém pochodu po 20. národním kongresu CPC, a rok

2023 je úvodním rokem této nové cesty. Řekli, že projev na

závěrečném zasedání výročního zasedání NPC na začátku roku dodal

celému národu velkou sebedůvěru, energii a jistotu, aby pokračoval v

pochodu na této nové cestě. 

Odborníci také uvedli, že obsah prvního projevu, který Si Ťin-pching

pronesl ve svém novém funkčním období, je klíčový pro čínskou

společnost a také mezinárodní společenství, aby lépe porozuměli

tomu, jak KSČ povede Čínu k reformě, rozvoji a aktivnější účasti na

globálním vládnutí a přispívá k světový mír a rozvoj.  

„štafetový obušek“ v našich rukou

Od tohoto dne až do poloviny 21. století bude hlavním úkolem celé

KSČ a všech čínských lidí vybudovat z Číny ve všech ohledech velkou

moderní socialistickou zemi a pokročit v omlazení čínský národ na

všech frontách, řekl Si Ťin-pching při projevu na závěrečném

zasedání prvního zasedání 14. Národního lidového kongresu.

"Štafetová štafeta budování velké moderní socialistické země a

postupujícího národního omlazení byla historicky předána naší

generaci," řekl. Xi zdůraznil urychlení čínské modernizace v souladu

se strategickými rozhodnutími přijatými na 20. národním kongresu

KSČ.

Odborníci uvedli, že úkol vybudovat moderní socialistickou zemi a

pokročit v národním omlazení, zdůrazněný v Xiho projevu, byl

vyjádřen velmi jasně, a to ještě více zdůraznilo poselství, že v této

generaci, s neustálým úsilím minulého století, omlazení Číňanů

národ vstoupil do nezvratného a historického procesu. 

To prokázalo smysl pro povinnost a odpovědnost čínského vedení a

také vyslalo poselství důvěry celé zemi a světu, že KSČ povede a musí

vést Čínu ke splnění jejího historického poslání bez ohledu na to,
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jakým výzvám čelí. poznamenali analytici. 

Xi řekl: "Uvědomění si úplného znovusjednocení vlasti je společnou

touhou všech čínských synů a dcer a je to klíčová část smyslu

národního omlazení."

Expert řekl, že to opět vyslalo jasnou zprávu světu, že neexistuje nic,

co by mohlo zastavit proces národního znovusjednocení Číny, a

otázka Tchaj-wanu bude a musí být vyřešena na cestě Číny k

národnímu omlazení. 

Si Ťin-pching zdůraznil dodržování zásady jedné Číny a konsensu z

roku 1992, aktivně podporuje mírový rozvoj vztahů napříč úžinou,

rozhodně se staví proti vnějšímu vměšování a separatistickým

aktivitám „nezávislosti Tchaj-wanu“ a pevně pokročil v procesu

národního znovusjednocení.

Filozofie zaměřená na lidi

 

Xi řekl, že důvěra lidí je největší motivací, která ho žene jít dál, a

velkou odpovědností, kterou nese.

"Budu věrně plnit své povinnosti dané Ústavou, přičemž potřeby

národa jsou mým posláním a zájmy lidu mým měřítkem," řekl

prezident. Xi se zavázal, že bude svou povinnost vykonávat

úzkostlivě, udělá maximum a ukáže se, že je hoden důvěry všech

zástupců NPC a čínského lidu všech etnických skupin.

Palestinský velvyslanec v Číně Fariz Mehdawi v exkluzivním

rozhovoru pro Global Times řekl, že Čína je řízena jedinečným

politickým systémem a je založen na spokojenosti obyvatelstva jako

celku. Legitimita systému vychází z celkové spokojenosti, podpory a

souhlasu lidí.

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287138.shtml
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Během několika posledních desetiletí by každý spravedlivý

pozorovatel řekl, že velká většina Číňanů je spokojená s tím, co se

děje v jejich zemi, a jsou optimističtí ohledně budoucnosti. To je

skutečně znak souhlasu, který dává legitimitu samotnému systému a

institucím, které řídí, řekl velvyslanec.

Giancarlo Elia Valori, italský odborník na mezinárodní záležitosti,

pro Global Times řekl, že „letošní dvě zasedání byla svědky zvýšených

návrhů a podnětů týkajících se bezpečnosti živobytí lidí, včetně

zaměstnanosti a podnikání, vzdělávání, lékařské péče, bydlení a

dalších otázek obživy, jsou problémy, které Číňany nejvíce zajímají."

Si Ťin-pching ve svém projevu řekl, že „je nutností dát lidem první

místo na nové cestě budování Číny ve velkou moderní socialistickou

zemi a postupující národní omlazení.“ Řekl, že musí být zavedena

filozofie rozvoje zaměřená na lidi, aby z výdobytků modernizace měli

spravedlivý prospěch všichni lidé a aby bylo dosaženo výraznějšího a

podstatnějšího pokroku v podpoře prosperity pro všechny.

Tato dvě letošní zasedání plně odrážela, jak funguje celoprocesní

lidová demokracie v Číně a jak je tento zvláštní demokratický systém

schopen neustále inovovat a efektivně reagovat na obavy lidí a

efektivně nacházet řešení problémů a chopit se příležitostí rozvoje a

reforem, řekli odborníci. 

To přineslo důvěru a vitalitu pro cestu Číny do budoucnosti a nabízí

světu alternativu , když upadající západní demokratický systém

otřásl vírou lidí v demokracii jako celek, uvedli analytici. vedení

CPC

Si Ťin-pching ve svém pondělním projevu zdůraznil podporu vedení

Komunistické strany Číny (KSČ) a centralizovaného,   jednotného

vedení Ústředního výboru KSČ. "Je důležité zůstat ve střehu a

odhodlán čelit zvláštním výzvám, kterým velká strana jako KSČ čelí,"

řekl Si.

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287175.shtml
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Silné vedení KSČ bylo nejzásadnější výhodou, která pomohla Číně

realizovat úspěšný rozvoj v minulosti a která jí pomůže dosáhnout

cíle národního omlazení v budoucnu, zvláště když svět v současnosti

zažívá velké turbulence, ale čínské vedení také moudře a prozíravě

viděli zvláštní výzvy pro velkou politickou stranu, které je třeba

překonat, uvedli odborníci.  

Yang Xuedong, profesor politických věd na Tsinghua University, v

pondělí pro Global Times řekl, že „některé zvláštní výzvy pro velkou

politickou stranu, jako je KSČ, jsou těžké a je třeba se s nimi

vypořádat. Například mnoho členů velké vládnoucí strany je také

pracují na klíčových pozicích s mocí kontrolovat a rozdělovat zdroje,

takže uvnitř velké strany se někteří členové stanou silami s vlastními

zájmy a zkorumpují se v procesu rychlého ekonomického rozvoje a

stanou se překážkou blokující reformu země. "

Komunistická strana bývalého Sovětského svazu (KSSS) byla velkou

stranou, která nedokázala realizovat účinnou reformu nebo se

vypořádat se zvláštními výzvami, kterým velká strana čelí, řekl Yang.

"Proto se KSČ bude a musí vyvarovat opakování chyby, kterou

udělala KSSS, a klíčové je mít odvahu a odhodlání pokračovat v

prosazování sebereformy nebo seberevoluce," poznamenal Yang.

Si Ťin-pching zdůraznil, že je důležité mít vždy odvahu provést

sebereformu, neustále provádět plnou a přísnou samosprávu strany a

rozhodně bojovat proti korupci.

Je třeba vynaložit úsilí k tomu, aby byla vždy zachována solidarita a

jednota strany a aby se zajistilo, že KSČ nikdy nezmění svou povahu,

své přesvědčení nebo svůj charakter, aby poskytla pevnou záruku pro

vybudování Číny ve velkou moderní socialistickou zemi a

uskutečnění národního omlazení. Xi poznamenal, že

Yang řekl, že na nové cestě a další fázi vývoje bude Čína pod vedením

strany pokračovat v protikorupčním úsilí, které v posledním

desetiletí úspěšně ozdravilo politické prostředí. 
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„Klíčem v další fázi je institucionalizace našeho úspěšného

protikorupčního úsilí a modernizace demokratického dohledu nad

fungováním politické moci, a proto musíme plně implementovat a

prosazovat celoprocesní lidovou demokracii a všestranné právo.

řízení založené na principu řízení,“ uvedl expert.

Poselství světu

Si Ťin-pching v pondělí řekl, že „Čína vyvine úsilí na podporu

budování komunity se společnou budoucností lidstva“. Čínský rozvoj

prospívá světu a Čína se nemůže rozvíjet izolovaně od zbytku světa,

poznamenal Xi.

Zdůrazňující, že Čína vynaloží konkrétní úsilí na to, aby se otevřela

na vysoké úrovni, Xi řekl, že země nejenže využije globální trhy a

zdroje pro svůj vlastní rozvoj,

Li Haidong, profesor Institutu mezinárodních vztahů na Čínské

zahraniční univerzitě, v pondělí pro Global Times řekl, že jde o

zprávu světu, že Čína nezavírá dveře otevírání, i když bude čelit

omezení ze strany USA, a přestože Čína získá výhody od světa, bude

se světem sdílet příležitosti ke společnému rozvoji a Čína důvěřuje v

realizaci oboustranně výhodných vztahů se všemi.  

"Budeme oddáni míru, rozvoji, spolupráci a vzájemnému prospěchu,

budeme stát pevně na správné straně historie, budeme praktikovat

skutečný multilateralismus a budeme podporovat sdílené hodnoty

lidstva," řekl Si.

Čínský prezident řekl, že Čína se bude aktivně podílet na reformě a

rozvoji globálního systému vládnutí, přispěje svým dílem k budování

otevřené světové ekonomiky, urychlí implementaci Globální

rozvojové iniciativy a Globální bezpečnostní iniciativy, přidá více

stability a pozitivní energii pro mírový rozvoj světa a podporovat

příznivé mezinárodní prostředí pro rozvoj Číny.
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Nejnovějším úspěchem, na kterém se Čína podílela a který výrazně

podporuje světový mír, je dohoda o obnovení diplomatických styků

mezi Saúdskou Arábií a Íránem., řekli odborníci. Prostřednictvím

konkrétních příspěvků a akcí Čína přesvědčuje svět, že má důvěru,

schopnost a důvěryhodnost pomoci všem zemím, které čelí

problémům, jako jsou geopolitické krize a vojenské konflikty, najít

mírová řešení, bez ohledu na to, jak komplikovaná a obtížná jsou,

uvedli odborníci. 

Čína má plnou důvěru a odhodlání vybudovat komunitu sdílené

budoucnosti se všemi národy po celém světě společně, poznamenali.

 

 

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287165.shtml

